
1 

 

19 
 

Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady dňa 8. 11. 2023 

 
Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 
Podnet na preverenie č.:  PGO-RPMS/2023/01156 
Programová služba: TV MARKÍZA 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r. o. 
Číslo autorizácie vysielania: AT/17 
 
Na základe záverov uvedených v správe Kancelária Rady pripravila nasledujúce uznesenie: 
 
Návrh uznesenia: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) postupom 
podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod  
č. PGO-RPMS/2023/01156 smerujúci voči vysielaniu programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa  
MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 13 
zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Úloha: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 20. 11. 2023                                     Z: PgO 
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Kance lár ia  Rad y p re  med iá ln e  s lu žb y  
 

Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady pre mediálne služby dňa 8. 11. 2023 
 

 

 

Podnet na preverenie č.   PGO-RPMS/2023/01156 zaevidovaný dňa 21. 8. 2023 

Podávateľ:       fyzická osoba  

Predmet podnetu:    Televízne noviny  

Deň a čas vysielania:  19. 8. 2023, 19:00 hod.  

 

 

 

Programová služba:              TV MARKÍZA  

Vysielateľ:   MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.  

Číslo autorizácie:  AT/17  

 
 

 
 
  
 

 

 

Dátum:  31. 10. 2023 
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OBSAH  PODNETU: 
„Podnet sa týka prvého príspevku Televíznych novín - zadržania šéfa SIS Michala Aláča a bývalého šéfa 
SIS Vladimíra Pčolinského. Príspevok bol spracovaný nanajvýš neprofesionálne, nevyvážene, tendenčne 
a jednostranne. Dominovalo v ňom prezentovanie stanoviska jednej strany - advokáta zadržaných, kým 
zástupcovia druhej strany - napr. orgány činné v trestnom konaní - vôbec nedostali slovo. V príspevku 
sa k téme síce vyjadrili niektoré politické strany, to však bolo v tomto prípade úplne irelevantné. Bez 
ohľadu na to, či zadržanie M. Aláča a V. Pčolinského bolo opodstatnené alebo nie, povinnosťou TV 
Markíza a jej redaktorov bolo spracovať príspevok tak, aby rovnaký priestor dostali obe strany. Čo sa v 
tomto prípade nestalo a tým sa Markíza hrubo spreneverila zásadám novinárskej profesionality a 
svojmu spravodajskému poslaniu.“   

 

 
PRÁVNE VÝCHODISKÁ POSUDZOVANIA: 
Zákon č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách: 
 
§ 25 Prístup verejnosti k pluralitným, objektívnym a nestranným informáciám 
Vysielateľ, ktorý nepodlieha samoregulačnému mechanizmu zapísanému do evidencie podľa tohto 
zákona, regulujúcemu aj oblasť všestrannosti informácií, názorovej plurality a objektívnosti a 
nestrannosti programov, je povinný 
b) zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť spravodajských programov a programov aktuálnej 
publicistiky; názory a hodnotiace komentáre musia byť oddelené od informácií spravodajského 
charakteru.  
 
 
ANALÝZA – stanovisko Kancelárie Rady pre mediálne služby: 
Podávateľ podnetu na preverenie namietal voči spravodajskému príspevku týkajúceho sa zatknutia 
bývalých riaditeľov Slovenskej informačnej služby (ďalej len „SIS“), Michala Aláča a Vladimíra 
Pčolinského v programe Televízne noviny zo dňa 19. 8. 2023 na programovej službe TV MARKÍZA. 
Príspevok bol podľa podávateľa spracovaný „nanajvýš neprofesionálne, nevyvážene, tendenčne a 
jednostranne...“  
Počas monitorovania programu sme zistili, že problematike zatknutia M. Aláča a V. Pčolinského sa 
venovali prvé dva príspevky Televíznych novín. Prvý mal názov Šéf SIS nocoval v cele. V ňom boli 
uvedené podrobnosti samotného zatknutia. Politické strany sa však k tejto problematike vyjadrovali 
v nasledujúcom príspevku s názvom Odvolá či neodvolá. Na základe týchto skutočností sme v analýze 
zmonitorovali oba príspevky. 
 
Namietané spravodajské príspevky sme posudzovali na základe ustanovenia § 25 písm. b) zákona  
č. 264/2022 Z. z., podľa ktorého „vysielateľ, ktorý nepodlieha samoregulačnému mechanizmu 
zapísanému do evidencie podľa tohto zákona, regulujúcemu aj oblasť všestrannosti informácií, 
názorovej plurality a objektívnosti a nestrannosti programov, je povinný zabezpečiť objektívnosť a 
nestrannosť spravodajských programov a programov aktuálnej publicistiky; názory a hodnotiace 
komentáre musia byť oddelené od informácií spravodajského charakteru.“ 
 
Medzi kritériá objektivity vo všeobecnosti zahŕňame: relevanciu, transparentnosť, presnosť, úplnosť, 
vecnosť, vyváženosť, rôznorodosť, aktuálnosť, zrozumiteľnosť, osvojenie si pozície odstupu a neutrality 
vo vzťahu k predmetu spravodajstva, absenciu stránenia. 
 
 
I. príspevok Šéf SIS nocoval v cele (cca 19:00:55 hod.) 
 
Predmetný spravodajský príspevok informuje o neutíchajúcom zemetrasení v bezpečnostných 
zložkách. V policajnej cele nocoval vtedajší riaditeľ SIS Michal Aláč. Vyšetrovateľ ho zadržal, aby nemaril 
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vyšetrovanie a neovplyvňoval svedkov. Na žilinskú expozitúru NAKA prišiel na výsluch aj jeho 
predchodca Vladimír Pčolinský. Michal Aláč vypovedal pred vyšetrovateľom niekoľko hodín. Obvinenia 
odmieta. Advokát obvinených Marián Bošanský uviedol, že do pol jednej prebiehali úkony. Počas 
celého dňa M. Aláč poskytol z titulu svojej pozície plnú súčinnosť OČTK tak, aby bolo možné objasniť 
všetky skutočnosti, ktoré boli uvedené v predmetnom uznesení. Redaktorka upresnila, že M. Aláča 
vinia z členstva v zločineckej skupine, na čele ktorej mal stáť podnikateľ Peter Košč alias pán X. Ich 
cieľom bolo podľa vyšetrovateľa diskreditovať, či kriminalizovať policajtov z NAKA a spochybniť 
vyšetrovania najzávažnejších káuz. M. Bošanský dodal, že jeho klient nepozná hlavu tejto zločineckej 
skupiny, nikdy s ním nebol v kontakte, nepozná ani prvého podriadeného v predmetnej zločineckej 
skupine. Kladie sa mu podľa neho za vinu to, že mala byť „nejakým spôsobom účelovo vytvorená nejaká 
správa“, ktorá mala byť predložená vyšetrovateľom inej zložky Policajného zboru a na základe tejto 
správy mali byť účelovo obvinení Zeman a spol. a Čurilla a spol. Advokátom vraj vyšetrovateľ oznámil, 
že Michal Aláč bude zadržaný ešte minimálne jeden deň, aby odstránili rozpory. Hneď ráno ho postavili 
do konfrontácie s iným obvineným. M. Bošanský si nevie predstaviť, že by niekto konštatoval vo vzťahu 
k jeho klientovi vôbec dôvodnosť akéhokoľvek takéhoto obvinenia, nakoľko skutková veta je 
vymedzená od roku 2016 a v samotnom uznesení sa uvádza iba prelom rokov 2020/2021. 
Redaktorka uviedla, že Michal Aláč nie je prvým stíhaným šéfom tajnej služby. S putami na rukách 
skončil pred mesiacmi aj jeho predchodca Vladimír Pčolinský, a to za korupciu. V tomto aktuálnom 
prípade čelí obvineniu z členstva v zločineckej skupine, aj zo zneužitia právomoci z pomsty. Podľa 
vyšetrovateľa sa mal podieľať na vymyslenej správe SIS. SIS v nej spísala informácie o údajných 
manipuláciách vo vyšetrovaní veľkých káuz. Vladimír Pčolinský, obvinený exriaditeľ SIS vo svojom 
vyjadrení uviedol, že on „už takmer ako recidivista“ je na to pripravený. Zobral si so sebou lieky, nemá 
opasok, nemá topánky so šnúrkami, má pri sebe iba preukaz poistenca a občiansky preukaz. 
Advokát Bošanský si myslí, že jeho klienti majú čo povedať v tejto veci, nakoľko pred začatím konania 
boli podľa neho účelovo vypočúvaní v pozícii svedkov osoby, s ktorými sú jeho klienti vo „veľkom 
konflikte“. Mal na mysli tzv. kajúcnikov, B. Beňu a Ľ. Makóa. 
Redaktorka priblížila stanovisko Národnej kriminálnej agentúry (NAKA), ktorá tvrdí, že na tomto 
prípade pracovali vyše roka a vypočuli množstvo svedkov. Medzi nimi majú byť aj samotní obvinení 
vyšetrovatelia okolo Jána Čurillu.  
Na záver príspevku sa do vysielania prihlásil reportér Marián Lechan naživo spred budovy NAKA v Žiline. 
Novinári tam čakajú, kedy vyjdú M. Aláč a V. Pčolinský pred žilinskú expozitúru, no zatiaľ sa tak nestalo. 
Podľa neho sa V. Pčolinský dostal na výsluch až po 6 hodinách. Právny zástupca obvinených mu 
povedal, že V. Pčolinský tieto obvinenia vníma ako „súbor nezmyslov a odplatu za riadne plnenie 
zákonných povinností z jeho strany aj zo strany riaditeľa SIS Aláča“. 
 
Na základe monitoringu obsahu príspevku sa domnievame, že redaktorka ho spracovala objektívne a 
pluralitne. Recipienti boli oboznámení s genézou prípadu. V príspevku odzneli vyjadrenia obvinených, 
ich advokátov a taktiež redaktorka tlmočila aj stanoviská OČTK (NAKA) k predmetnému prípadu. 
Namietaný príspevok považujeme za vecný, aktuálny, zrozumiteľný a vyvážený a nemožno teda hovoriť 
o jeho jednostrannosti. 
 
 
II. príspevok Odvolá či neodvolá (cca 19:04:45 hod.) 
 
Aj tento príspevok informuje o kauze zadržania vtedajšieho riaditeľa SIS M. Aláča. Konkrétne približuje 
otázku toho, či by mal zotrvať vo funkcii. Jeho advokát po výsluchu na NAKA vyhlásil, že si nevie 
predstaviť, že by Michal Aláč odstúpil z funkcie. Výzvy na jeho odstúpenie sa však množia. Strana Smer-
SD na druhej strane vyhlasuje, že je to len zámienka na ovládnutie bezpečnostných zložiek štátu. Aláčov 
advokát Marián Bošanský uviedol, že si nemyslí, že by M. Aláč toho času vôbec zvažoval takéto niečo. 
Nevie si to predstaviť. 
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Robert Kaliňák, člen predsedníctva Smeru-SD uviedol, že na Slovensku máme väčšiu spotrebu 
riaditeľov SIS ako zimných pneumatík. Podľa redaktora sa politici predbiehajú v reakciách. Mnohí 
vyzývajú premiéra Ľ. Ódora na jeho odvolanie. 
Hnutie Progresívne Slovensko vo svojom stanovisku uviedlo, že obvinenia, ktorým teraz M. Aláč čelí 
spoločne s ďalším nominantom Sme rodina Pčolinským, ohrozujú integritu spravodajských služieb 
Slovenska doma i v zahraničí a podľa PS už naozaj nie je viac na čo čakať. 
Veronika Remišová, poslankyňa NR SR za stranu Za ľudí vyzvala premiéra, aby bezodkladne konal a 
nepodkopával dôveryhodnosť a bezpečnosť Slovenska. 
Juraj Krúpa, poslanec NR SR za SaS uviedol, že v strane považujú za nevyhnutné, aby sa aj týmto krokom 
aspoň čiastočne prinavrátila dôvera v právny štát. 
Redaktor dodal, že k výzvam na odvolanie M. Aláča sa pridal aj expremiér Eduard Heger, ktorý ho sám 
vo funkcii toleroval. J. Krúpa na túto skutočnosť reagoval slovami, že Heger mal takmer 2 roky na to, 
aby odvolal M. Aláča z funkcie a nespravil vôbec nič. Expremiér Eduard Heger, nezaradený poslanec 
NR SR za stranu Demokrati sa voči tomu bránil slovami, že bol v čase svojho mandátu viazaný koaličnou 
zmluvou tak, ako pri iných rozhodnutiach, ale akonáhle odišiel z funkcie, jasne pomenoval, že nového 
premiéra už nič takéto neviaže a sám ho aj vyzval, aby Michala Aláča z tejto funkcie odvolal. Na to sa 
však premiér Ódor podľa redaktora zatiaľ nechystá. Robert Fico hovorí, že práve obvinenie Aláča bude 
Ódorovi slúžiť ako „podklad“. Premiér však môže odvolať riaditeľa SIS aj bez obvinenia. 
Smer kontruje, že si prezidentka a premiér počkajú na možné tvrdenie súdu o tom, že je trestné 
stíhanie Aláča dôvodné. Prezidentka Z. Čaputová však povedala pravý opak, a to, že ak by súdy po 
takomto postupe polície skonštatovali napríklad nedôvodnosť trestného stíhania, potom by bol 
priestor na intervenciu politickej moci a vyvodenie zodpovednosti smerom k polícii. Dnes v takejto 
situácii podľa nej nie sme.  
Príspevok uzavrelo tvrdenie predsedu vlády Ľ. Ódora, podľa ktorého na základe pocitov nemôžeme 
hovoriť o niekoho vine alebo nevine a usporadúvať na to milión tlačoviek. Musíme si podľa neho počkať 
na to, čo povie prokuratúra a súdy a potom vyvodzovať zodpovednosť. 
 
Namietaný príspevok priblížil možné politické konzekvencie obvinenia vtedajšieho riaditeľa SIS M. 
Aláča. Z rozboru obsahu vyplýva, že priestor na vyjadrenie dostali politici naprieč politickým spektrom, 
vrátane prezidentky SR a povereného predsedu vlády SR Ľ. Ódora. Z tohto dôvodu sme toho názoru, 
že redaktorka tento príspevok spracovala objektívne a pluralitne. Považujeme ho za vecný, aktuálny, 
zrozumiteľný, vyvážený. Nemožno hovoriť o jeho jednostrannosti. 
 
 

*    *    *  
 
ZÁVER: 
Na základe uvedeného sa domnievame, že vysielateľ programovej služby TV MARKÍZA odvysielaním 
príspevkov Šéf SIS nocoval v cele a Odvolá či neodvolá v programe Televízne noviny dňa 19. 8. 2023 
neporušil ustanovenie § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách. 
Podnet na preverenie navrhujeme posúdiť ako neopodstatnený. 
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K bodu č. 19 
 

Prepis/popis monitorovaného vysielania k Správe o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona 
č. 264/2022 Z. z. (podnet na preverenie č. PGO-RPMS/2023/01156) 

 
Monitorované vysielanie:  Televízne noviny  
Deň vysielania:   19. 8. 2023 
Čas vysielania:    cca 19:00 h 
 
Vysielanie bolo monitorované zo záznamu Rady  
 
časový kód záznamu o cca: 
 
18:59:50 začiatok záznamu vysielania 
 
19:00:11 začiatok programu Televízne noviny 
headlines 
príspevky: 
19:00:55 - príspevok Šéf SIS nocoval v cele 
Moderátorka: „Zemetrasenie v bezpečnostných zložkách neutícha. V policajnej cele nocoval riaditeľ 
Slovenskej informačnej služby.“ 
Moderátor: „Vyšetrovateľ Michala Aláča zadržal, aby nemaril vyšetrovanie a neovplyvňoval svedkov. 
Na žilinskú expozitúru NAKA prišiel na výsluch aj jeho predchodca.“ 
Moderátorka: „Vladimír Pčolinský povedal, že si vzal aj lieky, nemá opasok ani topánky so šnúrkami.“ 
Redaktorka: „Michal Aláč vypovedal pred vyšetrovateľom niekoľko hodín. Obvinenia odmieta.“ 
Marián Bošanský, advokát M. Aláča a V. Pčolinského: „(...) do pol jednej prebiehali úkony. Počas 
celého dňa pán Aláč poskytol z titulu svojej pozície plnú súčinnosť OČTK tak, aby bolo možné objasniť 
všetky skutočnosti, ktoré boli uvedené v predmetnom uznesení.“ 
Redaktorka: „Vinia ho z členstva zločineckej skupine, na čele ktorej mal stáť podnikateľ Peter Košč alias 
pán X. Ich cieľom bolo podľa vyšetrovateľa diskreditovať, či kriminalizovať policajtov z NAKA a 
spochybniť vyšetrovania najzávažnejších káuz.“ 
M. Bošanský: „Pán Aláč nepozná hlavu tejto zločineckej skupiny, nikdy som nebol v kontakte, nepozná 
rovno prvého podriadeného v tej zločineckej skupine. Kladie sa mu za vinu to, že mala byť nejakým 
spôsobom účelovo vytvorená nejaká správa, ktorá mala byť predložená vyšetrovateľom inej zložky 
Policajného zboru a na základe tejto správy mali byť účelovo obvinení. Pán Zeman a spol. a pán Čurilla 
spol.“ 
Redaktorka: „Advokátom vraj vyšetrovateľ oznámil, že Michal Aláč bude zadržaný ešte minimálne 
jeden deň, aby odstránili rozpory. Hneď ráno ho postavili do konfrontácie s iným obvineným.“ 
M. Bošanský: „Si toho času neviem predstaviť, že by niekto konštatoval vo vzťahu k nášmu klientovi 
vôbec dôvodnosť akéhokoľvek takéhoto obvinenia, nakoľko skutková veta je vymedzená zločineckej 
skupiny od roku 2016. Pri tom samotnom uznesení sa uvádza potom iba prelom rokov 2020/2021.“ 
Redaktorka: „Michal Aláč nie je prvým stíhaným šéfom tajných. S putami na rukách skončil pred 
mesiacmi aj jeho predchodca Vladimír Pčolinský, a to za korupciu. V tomto aktuálnom prípade čelí 
obvineniu z členstva v zločineckej skupine, aj zneužitia právomoci z pomsty. Podľa vyšetrovateľa sa mal 
podieľať na vymyslenej správe SIS. Tajní tam spísali informácie o údajných manipuláciách vo 
vyšetrovaní veľkých káuz.“ 
Vladimír Pčolinský, obvinený exriaditeľ SIS: „Ja už ako takmer recidivista som na to pripravený. Zobral 
som si lieky, nemám opasok, nemám topánky so šnúrkami, mám tu preukaz poistenca, občiansky 
preukaz.“ 
M. Bošanský: „Ja si myslím, že majú veľa čo povedať v tejto veci, nakoľko účelovo do konania, ktoré 
ešte prebiehalo na iných zložkách NAKA predtým, ako to bolo odstúpené sem, boli vypočúvaní v pozícii 
svedkov a osoby, ktorým je veľkom konflikte a to pán Beňa a pán Makó.“ 
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Redaktorka: „NAKA tvrdí, že na tomto prípade pracovali vyše roka a vypočuli množstvo svedkov. Medzi 
nimi majú byť aj samotní obvinení vyšetrovatelia okolo Jána Čurillu. Marián Lechan a Zuzana 
Ferenčáková, televízia Markíza.“ 
Moderátor: „No a náš redaktor Marián Lechan je stále pred budovou národnej kriminálnej agentúry v 
Žiline.“ 
Moderátorka: „Majo, tak čo sa tam aktuálne deje?“ 
Marián Lechan, reportér TV Markíza, naživo zo Žiliny: „Dobrý večer. V tejto chvíli stále čakáme na to, 
či Michal Aláč alebo Vladimír Pčolinský vyjdu sem pred žilinskú expozitúru, čo by samozrejme 
znamenalo teda ďalší posun vo veci. Zatiaľ sa tak nestalo, nič podobné sa nekoná. Navyše vieme 
povedať aj to, že Vladimír Pčolinský, ktorý sem prišiel o desiatej, tak sa dostal k výsluchu až o 6 hodín 
neskôr, to znamená o štvrtej popoludní s ním začali robiť tieto úkony, čo sa týka výsluchov, takže naozaj 
to môže ešte trvať niekoľko hodín. My sme sa ešte krátko pred Televíznymi novinami spojili aj s jeho 
obhajcom a pýtali sme sa teda na názor Vladimíra Pčolinského, a teda právny zástupca tvrdí, že má za 
to, že celé tieto obvinenia vníma ako súbor nezmyslov a odplatu za riadne plnenie zákonných povinností 
z jeho strany aj zo strany riaditeľa SIS Aláča. Takže my tu samozrejme zostaneme a budeme čakať na 
to, či sa ešte v rámci Televíznych novín spojíme a budeme vám môcť priniesť aj čerstvejšie informácie.“ 
19:04:45 - príspevok Odvolá či neodvolá 
Moderátorka: „Advokát šéfa SIS-ky po jeho výsluchu na NAKA vyhlásil, že si nevie predstaviť, že by 
Michal Aláč odstúpil z funkcie.“ 
Moderátor: „Výzvy na jeho odstúpenie sa množia. Smer zasa vyhlasuje, že je to len zámienka na 
ovládnutie bezpečnostných zložiek štátu.“ 
Redaktorka: „Pán Aláč odstúpi z funkcie?“ 
Marián Bošanský, advokát M. Aláča a V. Pčolinského: „Nemyslím si, že by toho času vôbec zvažoval 
takéto čokoľvek, akože neviem si to predstaviť.“ 
Redaktor: „Už druhý šéf tajných v policajných putách, po Vladimírovi Pčolinskom, ktorý krušné chvíle 
na NAKA zažíva aj dnes, sa ocitol Michal Aláč v pozícii obvineného.“ 
Robert Kaliňák, člen predsedníctva Smeru-SD: „My máme na Slovensku väčšiu spotrebu riaditeľov SIS 
ako zimných pneumatík, veď to je neuveriteľné.“ 
Redaktor: „Politici sa tak predbiehajú v reakciách, z ktorých niektoré vyzývajú premiéra na jeho 
odvolanie.“ 
stanovisko Progresívneho Slovenska: „Obvinenia, ktorým teraz čelí spoločne s ďalším nominantom 
Sme rodina Pčolinským, ohrozujú integritu spravodajských služieb Slovenska doma i v zahraničí. Naozaj 
nie je viac na čo čakať.“ 
Veronika Remišová, poslankyňa NR SR (Za ľudí): „Vyzývame premiéra, aby bezodkladne konal a 
nepodkopával dôveryhodnosť a bezpečnosť Slovenska.“ 
Juraj Krúpa, poslanec NR SR (SaS): „Považujeme za nevyhnutné, aby sa aj týmto krokom aspoň 
čiastočne prinavrátila dôvera v právny štát.“ 
Redaktor: „K výzvam na odvolanie sa pridal aj expremiér Eduard Heger, ktorý sám Aláča vo funkcii 
toleroval.“ 
J. Krúpa: „Tento človek mal takmer 2 roky na to, aby odvolal napríklad pána Aláča a nespravil vôbec 
nič.“ 
Eduard Heger, nezaradený poslanec NR SR (Demokrati), 17.8.2023: „Bol som viazaný koaličnou 
zmluvou tak ako pri iných rozhodnutiach, ale akonáhle som odišiel z postu premiéra, som jasne 
pomenoval, že už nového premiéra nič takéto neviaže a som ho aj vyzval, aby Michala Aláča z tejto 
funkcie odvolal.“ 
Redaktor: „Na to sa však premiér Ódor zatiaľ nechystá. Robert Fico však hovorí, že práve obvinenie 
Aláča mu bude slúžiť ako podklad. Premiér však môže odvolať riaditeľa SIS aj bez obvinenia.“ 
Robert Fico, poslanec NR SR (Smer-SD): „Nemôžte si sadnúť ako takýto úradník, a povedal...“ 
Redaktor: „Zhodneme sa, že legálne môže.“ 
R. Fico: „No, no, počkajte, ale je vec...“ 
R. Kaliňák: „Formálne. Dobre? Kto by uznal keby trojmesačnému úradníckemu premiérovi napadlo 
odvolať riaditeľa tajnej služby, ktorá je inkorporovaná v medzinárodných štruktúrach bez dôvodu.“ 
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Redaktor: „Smer kontruje, že si prezidentka a premiér počkajú na možné tvrdenie súdu o tom, že je 
trestné stíhanie Aláča dôvodné. Prezidentka však povedala pravý opak.“ 
Zuzana Čaputová, prezidentka SR, 18.8.2023: „Ak by súdy po takomto postupe polície skonštatovali 
napríklad nedôvodnosť trestného stíhania, potom by bol priestor na intervenciu politickej moci a 
vyvodenie zodpovednosti smerom k polícii. Dnes v takejto situácii ale nie sme.“ 
Ľudovít Ódor, predseda vlády SR, 18.8.2023: „Na základe pocitov nemôžeme hovoriť o niekoho vine 
alebo nevine, usporadúvať na to milión tlačoviek. Musíme si počkať naozaj na to, čo povie prokuratúra 
a súdy a potom vyvodzovať zodpovednosť.“ 
Redaktor: „Adel Ghannam, televízia Markíza.“ 
- Úmrtie Vaša Patejdla 
- Hľadá sa víťazná téma 
- Sestra vraždila novorodencov 
- Aj nespádová škôlka sa počíta 
- Vyššie rodičovské v predstihu 
- Neistá odvodová úľava 
- Útok sa severe Ukrajiny 
 
19:28:07 prerušenie programu (reklama) 
19:29:16 pokračovanie programu 
 
- Vreckové pre deti 
- Obnova sa zasekla 
- Leto bez oddychu 
- Situácia v Kanade sa zhoršuje 
- Európu čakajú ďalšie horúčavy 
- Mŕtva veľryba na pláži 
- Prevážajú rekordný náklad 
- Pastva pre oči 
- Zvieratá verzus horúčavy 
- Festivalové leto 
 
19:44:14 prerušenie programu (reklama) 
19:52:23 pokračovanie programu 
 
- Nepodceňujme škaredé jablka 
- Bankomaty rozdávali tisíce eur 
- Nebezpečné nymfy 
- Uletené raňajky 
 
20:01:05 koniec programu Televízne noviny 
 
Počasie 
 
20:04:59 koniec záznamu vysielania 


